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          За отчетный период работы проведено 10 заседаний профсоюзного комитета Медицинского колледжа, на которых рассматривались вопросы по реализации уставных задач Профсоюза по представительству и защите социально-трудовых прав и профессиональных интересов работников колледжа, социально-экономические вопросы, охрана труда, материальная помощь и поощрения, вопросы организации летнего отдыха и досуга, поездок выходного дня и обучающих семинаров для сотрудников и преподавателей Медицинского колледжа, работа «школы молодого преподавателя», вопросы по информационному обеспечению членов Профсоюза, обучение профактива, организационные мероприятия по повышению мотивации профсоюзного членства, благотворительной деятельности.
04. 04. 2019 года состоялось отчетно-выборное профсоюзное собрание работников Медицинского колледжа. Единогласно председателем профсоюзного комитета избрана – Семенова Виктория Юрьевна, преподаватель вышей категории Медицинского колледжа. Так же единогласно избран состав профсоюзного актива Медицинского колледжа в количестве 8 человек (включая председателя и заместителя).
В Медицинском  колледже на 01.12.2019 года работает 78 преподавателей и сотрудников, из них 71  являются членами профсоюза, с остальными проведена агитационная работа. За текущий год в члены профсоюза принято 7 человек.
 За отчетный период 2 человека получили звание ветерана труда КФУ, всего в колледже работают 13 ветеранов труда КФУ, 18 преподавателей и сотрудников были премированы к профессиональным праздникам,  11 человек получили поощрение в связи с юбилеем, 4 человека получили материальную помощь, 2 преподавателя воспользовались предложением отдохнуть с членами своей семьи, один ребенок отдохнул в оздоровительном лагере, 1 преподавателю оказана материальная помощь на оздоровление в соответствии с п.7.13 Коллективного договора, 1 преподавателю   оказана материальная помощь на оздоровление из средств профсоюзных взносов.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно составляется комплексный план мероприятий Медицинского колледжа по охране труда: специальное обучение руководителей и специалистов по охране труда, проведение специальной оценки условий труда на рабочем месте, проведение обязательных и периодических медицинских осмотров работников, организация обучения и проверки знаний правил электробезопасности, контроль над выполнением ремонтных работ в учебных корпусах и лабораториях, контроль над проведением очистки и установки вентиляции в лабораториях.
В этом году были организованы и проведены праздничные мероприятия и концерты для сотрудников и преподавателей ко Дню Татьяны, ко Дню Защитника Отечества, к Международному женскому дню, ко Дню Медицинского работника и Дню учителя.
Для сотрудников и преподавателей, членов профсоюза Медицинского колледжа организован выездной семинар на  базе Керченского инженерно-технического центра по созданию объектов градостроительства (структурное подразделение ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского»), по теме «Актуальные вопросы профсоюзной работы в СПО», выездной семинар на базе Бахчисарайского колледжа строительства архитектуры и дизайна (филиал) ФГАОУ ВО «КФУ им. В. И. Вернадского», по теме «Профсоюзная деятельность в СПО».
Ежегодно в Медицинском колледже проводится мониторинг сотрудников и преподавателей по нормам ГТО.
В год студенческого профсоюзного движения, профсоюз работников Медицинского колледжа активно сотрудничал с профсоюзом обучающихся: мотивация профсоюзного членства обучающихся, совместные организационно – массовые, спортивные, досуговые мероприятия с Профкомом обучающихся.ающихся учреждений СПО по мотивации профсоюзного членства, для создания ППО обучающихся в образовательных организациях высшего и среднего работы выборных Общероссийского Профсоюза образования.
 Активно использовать этот год для повышения эффективности работы выборных профсоюзных органов ППО обучающихся вузов и объединенных ППО работников и обучающихся учреждений СП профсоюзного членства, для создания 
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