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ПЕРЕЧЕНЬ 
ВРЕДНЫХ И(ИЛИ) ОПАСНЫХ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ФАКТОРОВ, 
КОТОРЫЕ ПОДЛЕЖАТ ИЗМЕРЕНИЮ ПРИ ПРОВЕДЕНИИ 
СПЕЦИАЛЬНОЙ ОЦЕНКИ УСЛОВИЙ ТРУДА

Перечень вредных и(или) опасных производственных факторов, которые подлежат измерению при проведении специальной оценки условий труда 
в соответствии со статьей 13 Федерального закона от 28.12.2013 N 426-ФЗ                                       "О специальной оценке условий труда"

1. Вредные и (или) опасные факторы производственной среды:
1.1 физические факторы - аэрозоли преимущественно фиброгенного действия, шум, инфразвук, ультразвук воздушный, вибрация общая и локальная, неионизирующие излучения (электростатическое поле, постоянное магнитное поле, в том числе гипогеомагнитное, электрические и магнитные поля промышленной частоты (50 Герц), переменные электромагнитные поля, в том числе радиочастотного диапазона и оптического диапазона (лазерное и ультрафиолетовое), ионизирующие излучения, параметры микроклимата (температура воздуха, относительная влажность воздуха, скорость движения воздуха, тепловое облучение), параметры световой среды (искусственное освещение (освещенность) рабочей поверхности);
[bookmark: dst100123]1.2 химические факторы - химические вещества и смеси, измеряемые в воздухе рабочей зоны и на кожных покровах работников, в том числе некоторые вещества биологической природы (антибиотики, витамины, гормоны, ферменты, белковые препараты), которые получают химическим синтезом и (или) для контроля содержания которых используют методы химического анализа;
[bookmark: dst100124]1.3 биологические факторы - микроорганизмы-продуценты, живые клетки и споры, содержащиеся в бактериальных препаратах, патогенные микроорганизмы - возбудители инфекционных заболеваний.
[bookmark: dst100125]2. Вредные и (или) опасные факторы трудового процесса:
[bookmark: dst100126]2.1 тяжесть трудового процесса - показатели физической нагрузки на опорно-двигательный аппарат и на функциональные системы организма работника;
[bookmark: dst100127]2.2 напряженность трудового процесса - показатели сенсорной нагрузки на центральную нервную систему и органы чувств работника.
[bookmark: dst100128]3. Исследования и измерения вредных и (или) опасных факторов производственной среды и трудового процесса:
[bookmark: dst100129]1) температура воздуха;	
[bookmark: dst100130]2) относительная влажность воздуха;
[bookmark: dst100131]3) скорость движения воздуха;
[bookmark: dst100372][bookmark: dst100132]4) интенсивность и экспозиционная доза теплового облучения;
[bookmark: dst100133]5) напряженность переменного электрического поля промышленной частоты (50 Герц);
[bookmark: dst100134]6) напряженность переменного магнитного поля промышленной частоты (50 Герц);
[bookmark: dst100135]7) напряженность переменного электрического поля электромагнитных излучений радиочастотного диапазона;
[bookmark: dst100136]8) напряженность переменного магнитного поля электромагнитных излучений радиочастотного диапазона;
[bookmark: dst100137]9) напряженность электростатического поля и постоянного магнитного поля;
[bookmark: dst100138]10) интенсивность источников ультрафиолетового излучения в диапазоне длин волн 200 - 400 нанометров;
[bookmark: dst100139]11) энергетическая освещенность в диапазонах длин волн УФ-A (  = 400 - 315 нанометров), УФ-B ( = 315 - 280 нанометров), УФ-C ( = 280 - 200 нанометров);
[bookmark: dst100140]12) энергетическая экспозиция лазерного излучения;
[bookmark: dst100141]13) мощность амбиентного эквивалента дозы гамма-излучения, рентгеновского и нейтронного излучений;
[bookmark: dst100142]14) радиоактивное загрязнение производственных помещений, элементов производственного оборудования, средств индивидуальной защиты и кожных покровов работников;
[bookmark: dst100143]15) уровень звука;
[bookmark: dst100144]16) общий уровень звукового давления инфразвука;
[bookmark: dst100145]17) ультразвук воздушный;
[bookmark: dst100146]18) вибрация общая и локальная;
[bookmark: dst100147]19) освещенность рабочей поверхности;
[bookmark: dst100148]20) концентрация вредных химических веществ, в том числе веществ биологической природы (антибиотиков, витаминов, гормонов, ферментов, белковых препаратов), которые получают химическим синтезом и (или) для контроля содержания которых используют методы химического анализа, а также концентрация смесей таких веществ в воздухе рабочей зоны и на кожных покровах работников (в соответствии с областью аккредитации испытательной лаборатории (центра);
[bookmark: dst100149]21) массовая концентрация аэрозолей в воздухе рабочей зоны;
[bookmark: dst100150]22) тяжесть трудового процесса (длина пути перемещения груза, мышечное усилие, масса перемещаемых грузов, угол наклона корпуса тела работника и количество наклонов за рабочий день (смену), время удержания груза, количество стереотипных рабочих движений);
[bookmark: dst100151]23) напряженность трудового процесса работников, трудовая функция которых:
[bookmark: dst100152]а) заключается в диспетчеризации производственных процессов, управлении транспортными средствами (длительность сосредоточенного наблюдения, плотность сигналов (световых, звуковых) и сообщений в единицу времени, число производственных объектов одновременного наблюдения, нагрузка на слуховой анализатор, время активного наблюдения за ходом производственного процесса);
[bookmark: dst100153]б) заключается в обслуживании производственных процессов конвейерного типа (продолжительность выполнения единичной операции, число элементов (приемов), необходимых для реализации единичной операции);
[bookmark: dst100154]в) связана с длительной работой с оптическими приборами;
[bookmark: dst100155]г) связана с постоянной нагрузкой на голосовой аппарат;
[bookmark: dst100156]24) биологические факторы.
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